



Сотрудники следственного управления рассказали о самых резонансных уголовных делах в программе на «Радио России.Иваново»



И.о. руководителя следственного отдела по Ленинскому району города Иваново Артем Сосновиков и старший помощник руководителя следственного управления (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) Юлия Вейсман приняли участие в записи радиопрограммы на радиостанции «Радио России». [Интервью](#) в эфире от 25.07.2022.

В рамках программы сотрудники следственного управления обсудили показатели работы за первое полугодие 2022 года, уровень преступности в регионе, а также самые резонансные преступления, совершенные за последнее время. Кроме того, ответили на интересующие вопросы, рассказали о ходе проведенных следственных действий и версиях следствия, о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

сложностях в расследовании и вопросах квалификации преступных деяний.

https://ivteleradio.ru/podcasts/intervyu/2022/07/25/efir_ot_25_izulya_2022_goda_den_sotrudnika_o_rganov_sledstviya_rossiyskoy_federacii

25 Июля 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1709072>